

Основа 3 сентября 1930 года. Цена договора 1 руб. №54 (13413). ВТОРНИК. 16 мая 2000 года.

Сегодня в номере:

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЯ

Совета народных депутатов Гусь-Хрустальского района от 28.04.2000 г.

О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ ОХРАНЫ ЛЕСОВ И ТОРФЯНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ ОТ ПОЖАРОВ В 2000 ГОДУ

Заслушав информацию главы района Н.Грушко о мерах по усилению охраны лесов и торфяных месторождений от пожаров в 2000 году Совет народных депутатов района решил:

1. Принять к сведению информацию главы района Н.Грушко о том, что на всех торфянооблагодотельных предприятиях и в лесном хозяйстве разработаны и утверждены планы мероприятий по охране лесов и торфяников от пожаров и мероприятий по привлечению, в случае необходимости, сил и средств с организаций и предприятий вне форм собственности на основании взаимных договоров.
2. Согласиться с предложением о необходимых гарантиях оплаты за счет районного бюджета торфяным предприятиям, осуществляющим охрану лесов и торфяных пожаров в прилегающих землях фонда за лес по предоставлению справки о запасах.

от 28.04.2000 г.

№ 186 ОБ ОКАЗАНИИ ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЯМ РАЙОНА В ПРОВЕДЕНИИ РАБОТ 2000 ГОДА

Заслушав информацию заместителя главы района - начальника управления сельского хозяйства и продовольствия В.Баранова «Об готовности сельхозпроизводителей района к проведению весенне-полевых работ 2000 г.», Совет народных депутатов отмечает, что подготовка к проведению весеннего севов приводит к сложным экономическим условиям. Практически, за 1999 год, лишь три сельхозпроизводителя получили субсидии, остальные 13 обществ с ограниченной ответственностью в сумме руб. В I квартале 2000 г. очень тяжелое положение сложилось в животноводстве, где недостаток кормов требовал финансовых вливаний в отрасли. Таким образом, получаясь, что все денежные поступления расходовались на покупку, транспортировку кормов, другие текущие выплаты, зарплату, финансирование ресурсов на приобретение сырья ввозных культур, минеральных удобрений, средств защиты растений, горюче-смазочных материалов, запчастей тракторов не оставалось. Выход из создавшегося положения сельхозпроизводители находят в одном - за счет бартерных операций приобретения не-

обходимое для проведения весенне-полевых работ. В настоящее время лишь более половины хозяйства успели готовиться к проведению весеннего сева.

Для того, чтобы не допустить срыва весенне-полевых работ из-за недостатка ГСМ и других ресурсов, сельхозтоваропроизводители района требуют финансовой поддержки.

4. Обратить в ЗС администрацию Владимирской области с просьбой об создании резервного фонда в областном бюджете на тушение лесных и торфяных пожаров в 1992 году.

5. Довести до сведения ЗС и администрации района, что до настоящего времени не коллектированы затраты района за тушение пожаров в 1992 году.

обходимое для проведения весенне-полевых работ. В настоящее время лишь более половины хозяйства успели готовиться к проведению весеннего сева.

Для того, чтобы не допустить срыва весенне-полевых работ из-за недостатка ГСМ и других ресурсов, сельхозтоваропроизводители района требуют финансовой поддержки.

1. Рекомендовать администрации района выделить средства или выступить гарантом на приобретение ГСМ для проведения весеннего сева в сумме 1 млн руб. в мае 2000 г.
2. Сельхозтоваропроизводителям в счет выделенных средств заключить договоры с администрацией района на поставку продукции сельского хозяйства и услуг со сроком расчета до 1 ноября 2000 г.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике и собственности.

С. КОЛГАШКИН,
председатель Совета.

Бюджет снова увеличен

Информационно-аналитический отдел ЗС области

Доходы областного бюджета в этом году увеличатся на 197,7 млн руб. (на 14,6%), и составит 1 млрд 554,9 млн руб. Дополнительными доходами образовались в основном за счет трех источников: федерального трансферта, увеличенного на 359,1 миллиона рублей; подорожного налога с физических лиц, в котором перераспределены нормы вычетов и отчисления в бюджет в случае утраты; единого налога на взысканный доход для определенных видов деятельности с юридических лиц.

Полученные средства будут направлены на повышение зарплат бюджетникам с 1 апреля 2000 года (129,5 млн руб.), на увеличение целевых перечислений городам и районам области на погашение задолженности по детским пособиям (135,3 млн руб.), на увеличение заработной платы учителей (100,8 млн руб.), на увеличение заработной платы работников образовательных учреждений (100,8 млн руб.), на увеличение заработной платы воспитанников.

● Международный день семьи ● К 70-летию стекольного колледжа ● Итоги работы УВД в I квартале ● Свинец опасен для здоровья ● Спасибо спонсорам

ХРОНИКА

В первом квартале т.г. в области мобилизована в бюджетную систему 1242,6 млн рублей налогов и сборов. По сравнению с тем же периодом прошлого года объем их возрос на 40,7%. Из них налог в Москву 662,2 млн руб., в бюджете территории осталось 580,4 млн руб.

Хорошие результаты дают целенаправленные действия по привлечению в бюджет «живых» денег. В общем объеме поступлений они составили по области 96%. Наиболее весомый вклад внесли семь предприятий области. В их числе достойное место занимает ОАО «Красное Звено» (гендиректор Ю.Клет), 127 предприятий Владимирщины получили право на расщепку выплаты долгов в федеральный бюджет. Среди наиболее крупных - ЗАО «Армагус» (ген. директор А.Березин).

Около 600 человек попробовали свои силы в различных видах спорта 9 мая, в солнечный и ветреный день - 55-летие Победы, на центральном стадионе города. Комитет по физической культуре, спорту и туризму, работники спортивных сооружений организовали настоящий праздник, предложили гусевцам соревнование на по-

бой воу: мини-футбол, волейбол и стрит-бол, настольный теннис, легкая атлетика, перетягивание каната, шахматы, гонок, туризм.

Трибунители и призеры вручено было 100 почетных грамот и 70 памятных сувениров, представителем горспорткомитета. Мини-футбол собрал на игроков поле 10 взрослых и 5 детских команд. У мужчин победила команда «Серп и молот», одолевшая в решающей встрече «Минус». Среди детей команд лучшим стали футболисты ДЦ «Исток».

5 женщин и 2 мужских команды соревновались на волейбольной площадке. Первенствами, соответственно, команда «Исток» и команда ветеранов спорта.

20 шахматистов в Бескомпромиссной борьбе вывели сильнейшего в этот день. Им оказался мастер спорта по «зачисным» шахматам А.Кашкин.

В беге и прыжках отличились А.Колубовы, А.Баранов, П.Волошин, А.Шегурова и С.Ситова, в городках - мастер спорта О.Селеня, в настольном теннисе - А.Назин и А.Лаврова.

Давнеченько наш центральный стадион не собирал столько любителей физкультуры и спорта. На поле лозились азартные и прагматичные го-настрания. Правда, явно не хватало бубнов. К слову сказать, не было торговли и во время проведения легкоатлетической сессии 6 мая. Писк...

ки, напитки и прочие были по простому наркостам.

28 апреля в кинотеатр «Алмаз» состоялся очередной конкурс бардовской песни. В этом году в нем принимали участие 13 исполнителей. Конкурс проходил в два тура. Первый - исполнение песни патристической тематики. Первым место занял Леонид Художник (г. Суздаль), гусевчан Сергей Андреев и Александр Кочетков. Ответственно 2 и 3 места. Во втором туре - исполнение бардовской песни, первым был Сергей Андреев, вторым - Валерий Шуринкин, третьим - Александр Кочетков. Особо были отмечены солисты Павла Мурашина и Валерия Шуринкина.

Приз Зрительских симпатий присужден был отцам Андрию Кузьмину за исполнение пьюты на тему «У пола была собака». Елизавета Крошкина стала самым молодым участником конкурса. Лица побед в г. Вязники на заключительный этап фестиваля «Салют Победы».

Организовал, провел и представил на конкурс отцы Андрия Кузьмина за исполнение пьюты на тему «У пола была собака».



С 15 по 19 мая
усл почтовой связи
проводит
НЕДЕЛЮ ПОДПИСКИ
детской и молодежной прессы
на ряд центральных изданий
по сниженной каталожной
цене, в результате
общая подписная цена
будет снижена на 20-30%.

19 мая приглашаем принять участие в Дне подписчика, который будет проводиться в здании центральной почты. В этот день вы сможете оформить подписку на необходимые издания, встретиться с редактором «Гусевских вестей», с представителями редакции газеты «Призыв» и других. Будет проходить розыгрыш призов, организована бесплатная лотерея.

Начало мероприятия в 9.00.



Дивиденды - на развитие производства

С. БОРИСОВ

Апрельское собрание акционеров ОАО «Гусевский лесхозматериал» прошло в дружественной обстановке. Собравшиеся заслушали отчет гендиректора Г.Пронина о работе общества за 1999 год. Приоритетными задачами являются:

От реализации продукции получено прибыль 3,5 млн руб. Пиломатериалы реализованы во Владимирской, Московской, Рязанской, Воронежской, Тульской, Белгородской областях и ряде других регионов России, а также на экспорт (около 2% всего объема).

Более половины деловой древесины продана в Финляндию, остальные партии в Днепропетровск, Карелию, Алашкертскую, Мелитопольскую, Нижегородскую и Владимирскую области.

В 1999 году затоплена лес в сравнении с 1996 годом увеличился на 30%, производство пиломатериалов - примерно на 60%. Показатели продукции в денежном выражении произведено за тот же период больше в 2 с лишним раза, а в сопоставимых ценах - на 46,7%. В том числе реализовано почти в 3 раза. Средняя зарплата на начало 2000 года составила 1018 рублей (1998 г. - 662 руб.). Численность ра-

ботников за четыре года сократилась на 15%.

В целом результаты были оценены положительно. Годовой бухгалтерский отчет и отчет ревизионной комиссии утверждены.

Избран совет директоров в составе семи человек (из 12 кандидатов). Председателем совета избран Р.Кушов.

Дивиденды решено не выплачивать и направить соответствующую сумму на развитие производства.

Из пожеланий рядовых акционеров отметили просьбу увеличить зарплату в связи с удорожанием товаров и услуг.

В работе собрания приняли участие Н.Завьялова - председатель районного комитета по управлению имуществом, В.Кузнецов - председатель ассоциации предприятий лесной промышленности, В.Влашкин - премьер-министр ОАО СПК «Сторожкино» (Ростов-на-Дону), С.Сторожкин - директор ОАО «Лесхозматериал» (С.-Петербург) и другие влиятельные акционеры.

ОАО «Гусевский лесхозматериал» набирает обороты. Его успехи - это исполнение казны района, значительный вклад в его дальнейшее развитие. Пожелаем коллективу удачи.



Рис. В.Шилова.

